

Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz.

Název nositele strategie (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	MAS Náš region Klášteří 237 364 61 Teplá
Oficiální název strategie	ISÚ Kraj živých vod
Stručné představení nositele strategie (max. 500 znaků)	MAS Náš region působí na území 20 obcí na rozhraní Karlovarského a Plzeňského kraje. V minulém období patřila mezi nepodpořené MAS, nicméně se aktivně podílela na realizaci své strategie zapojením do PRV-projekty národní spolupráce. Hlavním tématem projektů byla obnova a zachování kulturního dědictví, zlepšování vzhledu malých obcí a místních částí jednotlivých měst a především zachování a rozvoj přírodního dědictví s využitím fenoménu minerálních pramenů pro šetrný cestovní ruch na území CHKO Slavkovský les i mimo něj. Celé území působnosti MAS Náš region je charakteristické svou sídelní strukturou – velká katastrální území s malou hustotou osídlení (22 obyv./1 km ²), částečně se rozkládá na území CHKO Slavkovský les a zasahuje také do příměstských oblastí Karlových Varů a Plzně.
Stručné představení strategie (max. 1000 znaků)	Strategie Kraj živých vod je dokumentem, který navazuje na realizované aktivity místní akční skupiny, jednotlivých obcí, podnikatelů i neziskových organizací v uplynulém období a vede k dalšímu rozvoji opomíjeného příhraničního regionu, který je specifický svým zachovalým přírodním bohatstvím a velkým množstvím kulturních památek. Cílem Strategie komunitně vedeného místního rozvoje je co nejefektivnějším způsobem naplňovat VIZI 2020. „V roce 2020 je území MAS Náš region svébytným regionem s kvalitním životním prostředím, živými vesnicemi, příjemným bydlením a zajímavými specifickými možnostmi pro venkovský cestovní ruch v mimořádně krásné a zachovalé kulturní krajině za přispění maximálního množství místních subjektů, které budou společně přispívat k rozvoji regionu po stránce ekonomické, sociální i environmentální.“ Při přípravě dokumentu bylo při společných plánovacích akcích a za přispění odborníků v daných oblastech definováno pět hlavních cílů, kterých bude realizací této strategie dosaženo: Stabilizované obyvatelstvo se silnou vazbou k místu bydliště Rozvoj místní ekonomiky - rozvoj podnikání, které nenarušuje

	<p>životní prostředí a ráz krajiny Krásná sídla s udržovanou zástavbou - zejména památkami Neporušený krajinný ráz a maximální využití specifík regionu Spolupráce všech aktérů na oživení venkova</p>
Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii	<p>Kamila Prchalová Tel.: 602 414 884 nas.region@seznam.cz prchalova.kamila@seznam.cz</p>
Nejzazší termín pro zaslání připomínek	<p>19.9.2014</p>
Odkaz na www stránky organizace (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	<p>www.nas-region.cz www.krajzivyvhod.cz</p>

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.